



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 30 (6791)

ИНДЕКС 54022

14 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2007

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Определить вектор развития г. Буденновска

В Буденновске под председательством губернатора Александра Черногорова состоялось выездное заседание ПСК, посвященное итогам работы рабочей группы по изучению положения дел и оказанию практической помощи органам местного самоуправления города Буденновска в решении вопросов социально-экономического развития муниципального образования.

На уровне правительства края была создана рабочая группа, которая осуществила проверку и сделала необходимый анализ.

А Черногоров выразил надежду, что полученные результаты будут хорошим подспорьем как для нового руководителя города, так и для новых избранных депутатов, поможет им быстрее войти в курс дела.

- Правительству края вовсе не безразлично, каким путем будет развиваться экономика и социальная сфера одного из ведущих городов края, ведь в той или иной мере от этого зависит социально-экономическое развитие всего Ставрополья, - отметил он.

Губернатор заметил, что сегодня, как это было и раньше, краевое правительство придает первостепенное значение изучению положения дел на местах, оказанию практической и методической помощи органам местного самоуправления в осуществлении переданных им отдельных государственных полномочий. Такая практика находит полную поддержку у муниципальных органов власти.

Важнейшей задачей заседания правительства края, по мнению губернатора, должна стать выработка единой позиции органов власти города и края по объединению усилий в решении массы проблем, начавшихся в Буденновске.

В первую очередь, необходимо обсудить остро стоящие экономические, социальные и экологические проблемы развития территории. Важно определить пути решения целого комплекса природоохранных задач по защите водных объектов городского округа: прежде всего - озера федерального значения «Буйвол», а также реки Кума; в этом же ряду - проблемы улучшения атмосферного воздуха и качества питьевой воды, отметил он.

По мнению губернатора, следует обсудить и определить дополнительные источники пополнения бюджета города, меры поддержки местных товаропроизводителей, пути внедрения быстроокупаемых инвестиционных проектов по выпуску высококачественной и конкурентоспособной продукции, эффективность использования городских земель, другого муниципального имущества, развитие строительства и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и многие другие вопросы.

Но эти и ряд других перспективных направлений требуют значительных отчислений из средств не только из местного и краевого бюджетов, требуется весомая финансовая поддержка со стороны федерального центра. И рассчитывать на успех можно лишь тогда, когда мы будем отстаивать свои позиции «единым фронтом» город и край, подчеркнул А. Черногоров.

Он выразил надежду, что заседание правительства даст хорошую основу для формирования такого «единства», способствующего деловой и конструктивной работе.

С расширенным докладом по обсуждаемому вопросу выступил министр жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры края Иван Ковалёв, который обозначил целый ряд не решенных проблем.

Недостатки выявлены при формировании доходной части муниципального бюджета, а также его исполнение.

Отмечалось, что администрации не принято должных мер по реализации «Программы социально-экономического развития города Буденновска на 2004-2007 годы».

Не уделяется должного внимания улучшению финансовых показателей деятельности муниципальных унитарных предприятий, 40% из которых - убыточны. Существенные недостатки выявлены в деятельности предприятий торговли и бытового обслуживания населения. Наиболее острой проблемой в городе остаётся несоблюдение требований градостроительного и земельного законодательства. Неудовлетворительное положение дел отмечается в сфере экологии и природопользования.

Муниципальная целевая программа «Содействие занятости населения города Будённовска» не выполняется. Общая численность безработных сокращается незначительно. Неудовлетворительно проходит работа по трудоустройству инвалидов. Остается напряженной оперативная обстановка в городе.

Подводя итог, губернатор подчеркнул, что заинтересованный и обстоятельный разговор практически по всем актуальным проблемам развития города, обоснованная критика в адрес Буденновской администрации, её структурных подразделений, правильно расположенные приоритеты в организации дальнейшей работы дают мощный импульс к активной работе органов местного самоуправления.

С расширенным докладом по обсуждаемому вопросу выступил министр жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры края Иван Ковалёв, который обозначил целый ряд не решенных проблем.

Недостатки выявлены при формировании доходной части муниципального бюджета, а также его исполнение.

Отмечалось, что администрации не принято должных мер по реализации «Программы социально-экономического развития города Буденновска на 2004-2007 годы».

Не уделяется должного внимания улучшению финансовых показателей деятельности муниципальных унитарных предприятий, 40% из которых - убыточны. Существенные недостатки выявлены в деятельности предприятий торговли и бытового обслуживания населения. Наиболее острой проблемой в городе остаётся несоблюдение требований градостроительного и земельного законодательства. Неудовлетворительное положение дел отмечается в сфере экологии и природопользования.

Муниципальная целевая программа «Содействие занятости населения города Будённовска» не выполняется. Общая численность безработных сокращается незначительно. Неудовлетворительно проходит работа по трудоустройству инвалидов. Остается напряженной оперативная обстановка в городе.

Подводя итог, губернатор подчеркнул, что заинтересованный и обстоятельный разговор практически по всем актуальным проблемам развития города, обоснованная критика в адрес Буденновской администрации, её структурных подразделений, правильно расположенные приоритеты в организации дальнейшей работы дают мощный импульс к активной работе органов местного самоуправления.

С расширенным докладом по обсуждаемому вопросу выступил министр жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры края Иван Ковалёв, который обозначил целый ряд не решенных проблем.

Недостатки выявлены при формировании доходной части муниципального бюджета, а также его исполнение.

(Окончание на 2-й стр.)

она отказалась. Вернулась в родную станицу и уже пятый год работает в Зольской средней школе. И не жалеет. «Я не люблю город с его вечной суетой и шумом. Там даже ночью не бывает тихо. И потом, еще не известно, кем я там стала. А здесь».

Здесь один только перечень занятий Елены Ядриной займет немало места. Она преподает музыку в пятых классах, является руководителем школьного хора (причем, если количество выступающих ограничивается местами

◆ Прямая линия. Анонс

Прокурор слушает!

Уважаемые читатели! Если у вас есть вопросы, касающиеся соблюдения законности, или вы считаете, что кто-то нарушил ваши права, звоните 24 апреля с 9 до 12 часов к нам в редакцию по тел. 2-04-20. Компетентный ответ вам даст сам прокурор района, младший советник юстиции Сергей Константинович Филюшкин.

Задать вопрос можно и заранее по номеру 2-27-94.

А в шарике - районка!

Постоянные подписчики стараются не пропустить досрочной подписки, ведь она - реальный шанс получить любимое издание по льготной цене, а значит, сэкономить до 25%. По итогам льготной подписки, длившейся два месяца и завершившейся в первых числах апреля, кировчане выпустили 12025 экземпляров периодических изданий. Особой популярностью пользовались краевые газеты, а безусловным лидером стал «Голос времени», на его долю приходит 2141 экземпляр.

Очень хорошо справились с досрочной подпиской Старопавловское (начальник Надежда Тарасьева), Орловское (Екатерина Шахунова), Комсомольское (Валентина Лозбикова), первое Новопавловское (Татьяна Лях) отделения почтовой связи, а также отдел доставки Новопавловского почтамта (начальник Наталья Акопян). А наилучший результат, как всегда, у Горнозаводского отделения, руководит которым Людмила Николаенко.

Наталья КРЫСИНА, специалист участка подписки.

◆ Благоустройство

Первые результаты

Полным ходом во всех без исключения муниципальных образованиях района идут работы по благоустройству и санитарной очистке территорий в рамках объявленного главой администрации района трехмесячника. Только в течение первых двух недель его проведения выполнено работ в общей сложности на 151 тыс. 400 рублей.

Проведены две «санитарные» пятницы с привлечением общественности и техники, но главы поселений не ограничиваются только этими днями: многие виды работ проводятся ежедневно.

Первое, что необходимо сделать всем, - это избавиться от накопившегося за зиму мусора. Его уже вывезено 128 кубометров с улиц, скверов и площадей, ликвидировано 20 стихийных свалок.

Следующий важный пункт работы - озеленение. За это время устроено и посажено 150 км. газонов, высажено 200 деревьев и 150 кустарников.

В общей сложности отремонтировано 60 тыс. км. дорог и 200 км. тротуаров, 2 спортивные площадки.

Кроме того, в течение этих двух недель выявлено 47 нарушений, которые уже рассмотрены на административных комиссиях, и 11 нарушителей оштрафованы.

Работы по благоустройству и санитарной очистке населенных пунктов нашего района продолжаются, и мы будем регулярно вас о них информировать.

(Соб. инф.).

На долгие годы, на здоровье

Всю предпасхальную неделю работники отделения социального обслуживания на дому станицы Советской трудились не покладая рук: стирали и гладили, мыли и чистили, белили, обиживали могилки, даже носили освящать продукты, помогая одиноким и немощным пожилым людям. Такие услуги получили порядка 90 человек. А ООО «Березка» подготовило пасхальные куличи для 11 пенсионеров и для станичного Дома ветеранов.

А уже после Пасхи на базе социально-оздоровительного отделения прошло пасхальное гуляние «Красная горка». О том, откуда взялся обряд в первое воскресенье после Пасхи встречать солнце на горе, а с ним и весну, рассказали всем собравшимся веселые скоморохи - Марина Породожная и Вика Баграмян.

Задорная лесная Огневка - Юлия Шавохина - пропела чаушки. А вскоре пожаловала и сама Весна, убранная цветами. - Таня Коржова. Освященной водой из серебряного блюдечка, где лежало крашеное яичко, она брызгала на гостей, приговаривая: «На долгие годы, на здоровье».

Как и положено, в этот день яйца катали, солнышко величали, а потом с удовольствием исполнили еще одну из самых добрых древних традиций - «выпустили на волю» сахарных голубей.

Людмила ДОРОЖКО, специалист соц. отделения.

Пожаров стало меньше, но...

За год в России в результате пожаров гибнут около 250 тысяч человек. Это эквивалентно населению крупного города. Избежать беды можно, только строго соблюдая противопожарные нормы.

В первом квартале текущего года по сравнению с аналогичным периодом года предыдущего, в районе общее количество пожаров снизилось с 12 до 10. Уменьшился и причиненный ими ущерб: если год назад он составлял 255 тыс. руб., то в этом - 121 тыс. 350 руб. С января по март 2007 года в опне погибли два человека, а в первом квартале прошлого года - на 5 человек больше. Количество травмированных осталось на прежнем уровне - один человек.

Печальная пальма первенства принадлежит ст. Марьинской. З пожара, причинившие в общей сложности ущерб в 61 тыс. 350 руб. Позднее пожара было зарегистрировано в г. Новопавловске, в Комсомольске и ст. Зольской, в которых погибли два человека. В ст. Советской в результате пожара один человек получил ожоги. Причины всех пожаров очевидны: 4 из них произошли вследствие неосторожного обращения с огнем, 2 - из-за нарушения правил пожарной безопасности при топке печей; по одному - вследствие неправильной эксплуатации электротриболов и паяльной лампы, а также из-за детской шалости с огнем. Имел место и один умышленный поджог.

На фоне этой ситуации радует только то, что в течение первых кварталов как 2006-го, так и 2007-го годов не было пожаров в ст. Старопавловской, селах Новосреднем, Орловке, Горнозаводском и п. Фазанном.

И тем не менее успокаиватьсь оснований нет. Инспекторская проверка выявила, что Дома быта в станицах Марьинской и Советской, а также ДК с Горнозаводского находятся в неудовлетворительном противопожарном состоянии. Но особую тревогу мы бьем по поводу плохого противопожарного состояния объектов с массовым пребыванием людей. Это учреждения культуры, образования и здравоохранения. Что касается руководства отдела образования и Кировской ЦРБ, то у них есть возможность аккумулировать выделяемые средства и направить их на устранение недостатков на подведомственных объектах.

Иначе обстоят дела с учреждениями культуры. Главы поселений не могут самостоятельно решать вопросы их ремонта, так как на это деньги им не выделяются. По этой причине не работает ДК в п. Фазанном, закрыт ДК в п. Комсомольец, в котором обрушилось потолочное перекрытие зрительного зала, деятельность Домов культуры станиц Зольской и Старопавловской, а также клубов хуторов Закавказского, Соблазна и Крупско-Ульянского решениям Кировского районного суда пристановлена на различные сроки. Угроза жизни и здоровью людей сохраняется в еще нескольких клубных учреждениях района, и вопрос о пристановке их деятельности тоже будет решаться в суде.

Инспекторский состав Госпожнадзора отдает себе отчет, что вследствие этой крайней меры люди лишаются досуга. Но мы обязаны сделать все возможное, чтобы избежать трагедии.

Обращаясь к руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, а также к домовладельцам, хочу еще раз напомнить прописные истины: со временем электрические сети и строительные конструкции изнашиваются и требуют ремонта. Если вовремя не принимать мер по устранению выявленных Госпожнадзором нарушений, они создадут прямую угрозу уничтожения имущества, а главное - жизни и здоровью людей.

В. КОНОВАЛОВ, начальник отделения Госпожнадзора.

◆ Россия молодая

(Начало на 1-й стр.)

- Такого заинтересованного, творческого человека, как Елена Ядринова у нас, пожалуй, еще не было, - говорит заместитель директора по воспитательной работе Анна Сергиенко. - У нее занимаются не меньше 150 мальчишек и девчонок, это 30% учащихся школы. И занимаются не для галочки или по инерции, а с увлечением, даже с азартом.

И это действительно удивляет: чтобы с азартом в карты резаться или на «Веселых стартах» бегать - это ясно и понятно. Но чтобы петь или плясать...

- Танцы нахлынули на меня внезапно, - признается Елена. 16-ти лет музыкального образования ей показалось мало - закончила школу современного танца в Пятигорске, и в сентябре прошлого года появилась «Импульс». С тех пор, не считая районных конкурсов, он успел успешно выступить на фестивале «Терпсихора» в Ессентуках и дважды победить в престижном краевом конкурсе «Dance play», сначала в номинации «Дебют», а потом и на более трудных общих основаниях, оставив позади два десятка коллективов из Ставрополя, Пятигорска, Кисловодска.

- А мы из никому не известной Зольской взяли кубок и уехали! - не без гордости заявили ребята. На конкурсе они представили очень сложный номер, с тремя разнохарактерными танцами и костюмами, и удивили не только зрителей, но и профессионалов из жюри. «Какие у вас движения интересные...» - были заинтригованы специалисты. Ну еще бы! Их Е. Ядринова придумывает сама. Приходит на занятия на час-два

Личный рецепт абсолютного счастья



раньше и буквально просчитывает все «притопы и прихлопы», которые потом почти до автоматизма отрабатывают ребята. Но таланта, даже помноженного на пот, мало. Для успеха танцу нужен еще и костюм. Новый танец - новый костюм. Расходы на их приобретение, как и на оплату поездок, в подавляющем большинстве случаев ложатся на родителей. А ведь есть дети из многодетных, неполных, малообеспеченных семей, да и уровень коллектива - престиж станицы, района.

Второй, не менее известный, в том числе за пределами района, коллектив Елены Ядриновой - вальсовая группа «Акцент». Появилась он три года назад.

- Приходят как-то ко мне старшеклассницы и заявляют: «Хотим

с вами выступать». Тут как раз через месяц случился какой-то конкурс, я написала песню на три голоса, и мы поехали. Заняли первое место, и началась свистопляска, - с иронией вспоминает Елена Юрьевна. Само название родилось тоже почти случайно, в автобусе. А теперь к солисткам «Акцента» относятся практически как к профессионалам. У них даже берут автографы! Впрочем, и сами девочки относятся к своему увлечению действительно профессионально: много репетируют, и вместе, и по отдельности, а под «фанеру» не поют из принципа. Их четверо: Аня и Кристина Плотниковых, Кристина Зорина и Оксана Бугай, которая заменила выступившую Юлю Гринько. Подрастает и новая смена. Среди них - собственная

дочь руководителя Алина. Пока она учится в начальной школе и детской музыкальной, причем тоже на двух отделениях, но уже строят планы на будущее: «Погоди, мама! Мы с подружками решаем: перейдем в пятый класс - ты от нас не отвертишься!» - уже заявила она.

Есть планы и у самой мамы. Выпустить диск, например. На ее счету более сорока песен, различных и по стилю, и по тематике, как рап и песни для церковного хора.

- «Ты классический музыкант, а пишешь эстраду и танцевальную хип-хоп!» - возмущаются некоторые. Что поделаешь, я человек современный по складу своему, - разводит руками Елена. - А вдохновение приходит внезапно. Может и среди ночи нагрянуть. Тогда я вскакиваю и сажусь за пианино - сюда специально стоит возле кровати. Первый куплет и припев вообще откуда-то берутся.

Недавно в ее жизни произошло еще одно значительное событие - первый авторский концерт. Были полный зал, конфеты, цветы.

- Когда охапки принесли в дом, ведер не хватило, и я себя почувствовала Аллой Пугачевой, - смеется Елена и уже серьезно продолжает: - Когда я только поступила в училище, дед мой негодовал страшно: «Куда вы ее отдали?» Что за профессия - ни денег, ни престижа! А я рада, что все сложилось именно так и не иначе. Кто-то сказал: счастье - это когда есть что делать, на что надеяться и кого любить. Я чувствую себя абсолютно счастливым человеком.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Новое в законодательстве

Предъявите документы!

С марта нынешнего года вступили в силу изменения в ст. 11 Федерального закона «О судебных приставах», предоставляющие судебным приставам право проверять документы и проводить досмотр граждан, находящихся в судебных помещениях, а также подвергаемых приводу в суд или к судебному приставу-исполнителю. Их комментирует начальник отдела - старший судебный пристав Кировского районного отдела судебных приставов УФССП по СК советник юстиции 1 класса Александр КОНЕВ.

- Изменения в законе «О судебных приставах» очень важны, а нам они крайне необходимы, так как облегчают приставам исполнение своих служебных обязанностей. Документы проверяли и раньше, но в случае, если человек отказывался их предъявить, у нас не было оснований настаивать: нам просто было не на что ссылаться. Доходило и до курьезов судебный пристав являлся к свидетелю, которого должен доставить в суд, а открывший дверь человек заявлял, что таковой здесь не проживает. И только с помощью участкового удается установить, что это и есть тот самый уклоняющийся от явки в суд свидетель.

Не редки случаи, когда граждане в судебном заседании начинают устраивать споры, доходящие до скандалов. Кое-кто даже позволяет себе явиться на процесс в нетрезвом состоянии. Им делали замечания, даже удаляли из зала суда, но до сих пор нам нельзя было проверять у них документы.

- А если кто-то из входящих в здание суда вызовет у пристава подозрение?

- В этом случае приставы имеют право осуществлять личный досмотр и осмотр ве-щей граждан. Если при досмот-

ре пристав обнаружит запрещенные предметы, такие как холодное или огнестрельное оружие, наркотики и прочее, то их изъятие будет производиться только в присутствии понятых, с составлением рапорта об их обнаружении и соответствующего протокола.

- И точно так же вы теперь можете досматривать и тех, кого доставляете в суд?

- Раньше таким правом пользовались только сотрудники правоохранительных органов. Милиционеры, доставляя кого-то в отдел, имели всегда право избежания инцидентов проводить досмотр гражданина. А приставам, кого только не приходится сопровождать в суды и воров, и грабителей, и насильников. Эта публика весьма непредсказуема, а досматривать их мы права не имели. Теперь все стало на свои места.

- А не нарушаются ли в таких случаях права человека?

- Конституционные права россиян этими изменениями в законодательстве не ущемляются. Наоборот, повысился уровень безопасности судей и участников процесса, а мы получили дополнительную возможность ее обеспечить.

Беседовал
Анатолий АКСЕНОВ.

Администрация муниципального образования Сопетский сельсовет объявляет конкурс на право заключения договоров аренды земельного участка:

под строительство магазина, площадью 366 кв.м., расположенного в станице Советской по улице Революционной, 180-а;

под строительство комплекса услуг, площадью 3000 кв.м., расположенного в станице Советской по

Совпадения поистине бывают и роковые, и счастливые. Не проходит в тот момент мимо сотрудника милиции, преступление наверняка бы осталось нераскрытым и безнаказанным: кто же захочет добровольно рассказать кому бы то ни было, что с ним сделали такое? Давно известно: наряду с состраданием, подчас сомнительным, пострадавшему достанется не меньшая, если не большая порция косых взглядов, досужих домыслов из серии «дымка без огня не бывает» и «сам виноват», и вечного шепотка за спиной «коглядите, это та самая» или «тот самый». Поэтому все подробности и детали мы опустим и ограничимся лишь скучными фактами.

У нас в районе, в достаточно людном месте днем мужчина средних лет и непримечательной наружности обратился к встречному подростку с вопросом: «Заработать хочешь?». «Хочу», - ответил тот и, не поинтересовавшись, что нужно будет делать и сколько заплатят, пошел с мужчиной. Объяснить подобное непроблематично можно, однако, тем, что мальчик подрабатывал постоянно - чаще всего вскапывал огороды.

Некоторое если не подозрение, то хотя бы сомнение зародилось только тогда, когда оба очутились на пороге бывшей котельной. «А что делать-то?» - спросил паренек. В ответ услышал: «Зайдем, там узнаешь».

Не стану описывать, что было дальше, скажу лишь, что в суде все произошедшее определили как «половые сношения и иные действия сексуального характера», а изъятые на месте преступления предметы заставили предположить, что все готовилось и продумывалось заранее.

В конце концов перепуганному подростку удалось вырваться и

убежать. Тут-то он и натолкнулся на проходившего мимо милиционера. Насильника задержали немедленно.

Обстоятельства и улики были настолько очевидны, что судрешил виновен, и вынес постановление о принудительном лечении подсудимого, состоящего на учете у психиатра и страдающего психическим расстройством.

- Это почти стандартный диагноз для значительной части насильников, - говорит следователь по данному делу Светлана Румачик. Она показывает мне результаты экспертизы ставропольских психиатров. Беспристрастные статистические данные утверждают: среди сексуальных расстройств одно из первых мест занимает педофилия. По некоторым данным, число детей, ежегодно подвергающихся насилию только в семьях, достигает нескольких миллионов. Около 60 тысяч из них становятся жертвами сексуального насилия.

Впрочем, делать далеко идущие выводы и обобщения - не наша задача. Мы рассказали вам эту историю исключительно с одной целью: предупредить подростков их родителей да и всех остальных (от посягательства никто не застрахован). Иногда и недоверчивость не будет лишней, а уж осмотрительность не помешает никогда.

Особенно если учсть, что, пройдя курс положенного лечения, осужденные выходят на свободу. И нет никаких гарантий, что рано или поздно им не захочется взяться за старое. И случай, о котором мы рассказали. Был в практике нашего «мужчины средних лет» не первый по имеющимся сведениям, он уже совершил аналогичное преступление семь лет назад.

Оксана МЕДЯНИК.

пер. А. Шилиной, 19-а;

под строительство аптечного пункта, площадью 60 кв.м., расположенного в станице Советской по пер. А. Шилиной, 32-а.

Заявки на участие в конкурсе принимаются с 14 апреля 2007 года по 14 мая 2007 года в кабинете заместителя главы администрации МО Советский сельсовет.

Конкурс назначен на 10-00 часов 14 мая 2007 года в администрации МО Советский сельсовет.

(чтв.)

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 16 по 22 апреля

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 16

1 канал

- Профилактика оборудования
11.45 «Бралаш»
12.00, 15.00, 18.00, 23.10, 3.00
Новости
12.20 «Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 «Криминальная Россия»
16.00 Т/с «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «Чужие тайны»
19.10 Жди меня
20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
21.30 Т/с «Александровский сад»
23.30 «Теория невероятности»
0.20 «Гении и злодеи»
0.50 «Пощадная энциклопедия»
1.30 Х/ф «Мой криминальный дядюшка»
3.55 Триллер «Рой»

Россия
Профилактика оборудования

- 11.50 Т/с «Горыныч и Визтория»
13.40, 4.40 Дежурная часть
14.00, 17.00, 20.00, 0.15 Вести края
14.20, 16.40, 20.46 Вести края
14.40 «Суд идет»
16.00 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.10 Т/с «Каменская»
18.05 Т/с «Танго втроем»
19.00 Т/с «Ангел-хранитель»
21.05 Спокойной ночи, мышы!
21.15 Т/с «Катерина»
23.10 «Городок»
0.35 Церемония вручения премии «Золотая маска»
2.30 «Синемания»
3.05 «Дорожный патруль»
3.15 Х/ф «Арифметика любви»

Культура

- 7.00 Европьюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.45 Путешествия натуралиста

Россия

- 5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 16.40, 20.45
Вести края
8.45 «Ты - феномен! За гранью возможного»
9.45, 13.40 Дежурная часть
10.00 «Частная жизнь»
11.50, 21.15 Т/с «Катерина»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
0.15 Вести
14.40 «Суд идет»
16.00 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.10 Т/с «Каменская»
18.05 Т/с «Танго втроем»
19.00 Т/с «Ангел-хранитель»
21.05 Спокойной ночи, мышы!
23.15 «Засекреченный Герой Советского Союза»
0.35 Х/ф «Джонни-мемори»

Культура

- 6.30 Европьюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.45, 17.15 Д/с «Рожденные среди диких животных»
11.15 Х/ф «Урок литературы»

Среда, 18

1 канал

- 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
11.20 «Понять. Простить»
12.20 «Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 Вне закона
16.00 Т/с «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «Чужие тайны»
19.20 «Пусть говорят»
20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
21.30 Т/с «Александровский сад»
23.30 «Жизнь как кино»
23.50 «Судите сами»
0.50 Х/ф «Кокорда... Аэропорт-79»
3.05 Х/ф «Поверхность»

Россия

- 5.00 Доброе утро, Россия
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 16.40, 20.45

Четверг, 19

1 канал

- 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
0.10, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
11.20 «Понять. Простить»
12.20 «Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 «Другие новости»
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 Вне закона
16.00 Т/с «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Т/с «Чужие тайны»
19.20 «Пусть говорят»
20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
21.30 Т/с «Александровский сад»
22.30 «Человек и закон»
23.30 Европейский хоккейный тур. Финал. Сборная Швеции - сборная России
1.40 Х/ф «История Антуана Фишера»

Россия

- 5.00 «Доброе утро, Россия»
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 16.40, 20.45

Вести

- 11.50, 21.15 Т/с «Катерина»
14.40 Суд идет
16.00 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.10 Т/с «Каменская»
18.05 Т/с «Танго втроем»
19.00 Т/с «Ангел-хранитель»
21.05 Спокойной ночи, мышы!
23.20 «Маршал песни. Соловьев-Седой»
0.15 «Зеркало»
0.55 Х/ф «Отчуждение»
3.05 Дорожный патруль

Культура

- 6.30 Европьюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.45, 17.15 Д/с «Рожденные среди диких животных»
11.15 Х/ф «Два воскресенья»
12.45 Д/ф «Киммерийский авторник. Максимилиан Волошин»
14.30 Спектакль «Этот ми-

НТВ

- 6.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 22.00 Сегодня
9.05 Наше все!
10.20 «В главной роли...»
10.45, 17.15 Д/с «Рожденные среди диких животных»
11.15 Х/ф «Трэйн-трэйв»
12.45 «Киммерийский авторник. Максимилиан Волошин»
14.35 Трубецкой (Брянская область)

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»
9.05 «Билет в Большой»
10.00 Д/ф «Буканы в морских глубинах»
20.40 Черные дыры. Белые пятна

Россия

- 11.15 Х/ф «Прошнее отклонено»
19.00 Д/ф «Буканы в морских глубинах»
20.40 Черные дыры. Белые пятна

- 11.15 Х/ф «Алый камень»
12.30, 16.50, 16.20 Мультифильмы
13.10 «Линия жизни»
14.05 «Мой Эрмитаж»
14.35 Спектакль «Месье Ленуар, который...»
16.45 «Пустыни всерьез»
17.10 Д/с «Рожденные среди диких животных»
17.40 «Порядок слов»
17.45 «Аэропорт Шерваль»
18.15 Ярославская Большая мануфактура
19.15 Юбилейный концерт М. Плетнева
20.40 Х/ф «Островы»
20.45 Х/ф «Старкоз»

НТВ

- 6.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 22.00 Сегодня
9.05 Следствие вели...
10.20, 16.30, 18.30, 21.45, 6.35 ЧТ
10.55 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за грехи»

ДТВ

- 11.15, 12.30 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.10 События

ТВЦ

- 6.00 Настроение
8.10, 18.50 Т/с «Расплата за

